

# Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Vliv informačního systému na podnik

**Autor:** Veronika Švecová

Cílem bakalářské práce byla volba podniku, jeho charakteristika a analýza působení IS na tento podnik. Dále zhodnocení dopadu vývoje IT na další možný vývoj IS podniku. Na základě analýzy pak navržení vhodných opatření pro úpravy strategie podniku. Práce je složena z několika logických celků. V první části je seznámení s podnikem jak ze stránky profesní, tak i ze stránky ekonomické. V kapitole 3 jsou pak popisovány konkrétní IS dané firmy. V dalších kapitolách je pak uvedena procesní analýza a návrhy doporučení podniku.

Práce působí celkově trochu chaotickým dojmem, jednak je to způsobeno nepřehlednou úpravou a zvláštním formátem části tabulek, poté také špatným číslováním obrázků a chybnými popisy (např. stránka 15, oba obrázky stejný popis, v textu odkaz na obrázek 3, který je na jiné stránce a vztahuje se k jinému tématu). Odkazy v textu občas nesměřují na popisky tabulek, atp. Na stránce 10 je graf, který neodpovídá hodnotám v tabulce a chybí mu část popisu osy y. Použitá literatura a citace jsou také formátovány poněkud nestandardně. V textu je občas uveden odkaz na literaturu a citace jiným formátem celou stránku. Práce obsahuje značné množství překlepů a nepřesností. Polovina tabulek je formátována úplně jiným stylem, než ve zbytku práce. Použitý jazyk a termíny nejsou vhodné pro kvalifikační práci (dostali do systému, na kterém jsou postaveny, pokud není v knihovně, atp.) Některé bloky se téměř opakují a mizí myšlenková linie – viz texty při popisu počítačové sítě, atp. Analýza podniku, resp. podnikových procesů je velice zjednodušená, tudíž i doporučené výsledky odpovídají pouze obecným pravidlům pro funkčnost IT firmy. Stromy současné a budoucí reality jsou také velice obecné a jejich aplikace by vyžadovala další a podrobnější procesní analýzu. V doporučeních pro firmu jsou poměrně značné nedostatky – už jenom uvažování o porovnávání systémů pro firmu s obratem v řádu set tisíc a pěti zaměstnanci, která využívá docházkový systém a CMS pro tvorbu stránek je chybné a chtělo by se po řešeních rozhlédnout v jiném segmentu. V zhodnocení je dále uvedeno, že pořízení nového systému je nákladné a firma si naprogramuje vlastní řešení. Není ale nikde vyčíslena cena takovéto akce, což bych v ekonomické analýze očekával – možná by nakonec vyšlo nějaké komerční řešení levněji.

Zásadním problémem práce je ale její rozsah. Práce má chybné číslování stránek a její délka je přesně 30 stran. Délka je však uměle natažena vkládáním zbytečných obrázků (například obrázek 1 – přihlašovací okno do aplikace). Dále pak citací reklamních materiálů a charakteristik jednotlivých systémů. Po provedení změny formátu tabulek v teoretické části, které jsou zbytečně natažené a obsahují zbytečně velké záhlaví na běžný formát se práce zkrátí na cca 28 stran, což není pro bakalářskou práci dostatečný rozsah.

Z výše uvedených důvodů práci **nedoporučuji k obhajobě** a hodnotím klasifikačním stupněm **nevyhověl**.

V Plzni 3.6.2013



Ing. Michal Kratochvíl